

钱多“毛病”多 钱少身体“好”

保健品公司利用假体检骗取老人钱财

北京市民刘女士反映,她在几个月前被一家名为“嘉仁体检”的公司邀约,参加了一场活动,举办方给她测量了一种名为“SP”的心脑血管系统数据,声称她存在较大的心脑血管发病风险,并向她推荐一种价格昂贵的保健品,声称不服用这种保健品,有“致死致残”的可能。

因为价格太贵,刘阿姨没有买保健品。如今几个月过去了,自己身体健康没有一点患病症状,她怀疑对方利用老年人保健的心理,吓唬老年人购买价格昂贵的保健品从中牟利。

于是,记者进入这家公司,亲历了该公司借办活动开讲座的机会,为老年人测量“SP”,并人为控制“SP”测试值,从而让老年人相信自己有患病风险,最终根据老年人的家庭和收入状况“看人下菜碟”,推荐购买昂贵的保健品。

据《法制晚报》



贾主任的助理正在用仪器为老人检测“SP”

教你套出老人财产情况

今年5月,记者来到北京市海淀区北洼路26号名为“嘉仁体检”的店面应聘。一名自称姓桑的女经理接待了记者。

桑经理介绍,公司全称为“康复中科生物技术有限公司”,与嘉仁体检同属一个老板,主要是销售保健品。给客户打电话时,统称自己是“嘉仁体检”就可以了。

桑经理指出,要做好销售就要了解客户,要多打电话,或者去家访。去家访的时候,如果看到客户家里很干净,就问对方是不是退休干部。如果对方说是,那基本上就可以判断他家的收入情况。如果对方说不是,只是个普通工人,也可以判断他家的收入情况。“具体的钱数不用问,以免对方反感。北京普通工人退休一般4000元左右,老干部一般6000元以上。”桑经理对此颇有心得。

“然后再问问他是跟老伴儿住,还是跟孩子一起住,知道这个就能确定他家的钱是谁做主。”桑经理说。

免费游实为推销保健品

记者进入该公司不久,一场为期两天的AB会(销售术语,A会为铺垫会,B会为销售会)在平谷区一家老年公寓举行,目的是销售一款名为“海洋星虫胶囊”的保健品。

5月31日一早,20多名老人被大巴车接到平谷,参加“避暑采摘”两日游。当天,在业务员的陪同下,老年人先是游览了平谷的一些景点。晚饭后,突然有工作人员称:“本次活动的主办单位有领导来视察工作,想和大家见一面。”

晚上6点半,活动正式开始。一名男子在台上做了自我介绍:“我叫贾永健,来自中国人民解放军海军医学研究所,也是惠民工程的一名负责人。”接着他便开始讲课。

“SP”可测心脑血管疾病?

贾主任的讲课重点强调了心脑血管疾病造成许多人在病床上、轮椅上度过余生。

“同样是心梗、脑梗,有些人就致死致残,有些人就可以抢救过来,这是为什么?”讲到这里,贾主任开始提高声调,“其实这

和人体内的‘心脑血管信号分子’有关,国际上通常表述为‘SP’。SP高的人就会突发心梗、脑梗,致死致残。SP低的话,即使多次发病都可以抢救过来。”

“你们想不想知道自己体内有没有SP,或者SP的强弱?”贾主任突然发问。此时,不少老人回答想知道。

于是,贾主任在PPT中展示了一台设备,名为“心脑血管信号分子窥探仪”,并宣称是“全世界最先进的心脑血管检测仪”,可提前3到5年预知自己心脑血管系统的风险,并可降低致死致残率,降低心梗、脑梗的发病率。

测量“SP”过程只有30秒

讲座结束后,在场老人由各自负责的业务员引导,被陆续带到与会议室同层的一个房间。

房间内有两名工作人员,自称贾主任的“助理”。其中一名助理将一个类似于头盔的东西套在老人的头上。“头盔”上有三条线连接在一个黑色的箱子上,箱子则通过数据线连接笔记本电脑,笔记本电脑由另一名助理操作。

套好“头盔”后,助理会指挥老人闭眼、睁眼、深呼吸、攥拳,然后检测就结束了。每位老人检测的时间大约也就30秒钟,至于结果,则不会现场告知。

开会分析老人财力

待老人休息后,业务员们要开一个“客户分析会”,目的就是针对老人的家庭收入、财产分配情况,为第二天老人咨询“SP”结果时排顺序、定调子。

“客户分析会”上,记者和其他业务员都拿到了一张表格,需要填写自己邀约老人的姓名、原工作单位、收入情况、财产能否自主、老伴儿近况、身体病症以及可能买产品的出货量。

会议中,桑经理告诉我们,如果老人家里很有钱,要在表格旁边标注“多”字;如果老人以前是老领导、老干部,要在表格旁边标注“拍”字;如果老人很害怕自己有病,就要写上“吓”字。如果有老人是特殊职业,比如退休医生,就要“谨慎对待”,在表格边上也要注明“医生”。

在客户分析会上,带着一对姐妹来参加活动的业务员小张(化名)在自己的客户表单上写

下了“吓”“收入一般”等字样,表单是上下一式两份的表格,他把妹妹的信息写在上面的表格上,姐姐的写在下面的表格上,这就表示了“主攻妹妹”的信息。

大清早搞讲座推保健品

第二天没有旅游安排,从早上七点开始进行讲座。主讲人还是贾主任。在教大家怎么看“SP”检测结果后,贾主任话锋一转,开始引入到一款名为“海洋星虫胶囊”的保健品上。声称这个保健品是经过某大学实验室、某国家级检测中心和某研究院鉴定过的产品。“服用六到七个月,就能一次性解决问题,终生不用再吃心脑血管系列产品,和普通保健品有着本质的区别”。

根据暗号得出检测结果

随后,贾主任开始按照晚上开会时确定的顺序咨询老人的“SP”检测结果。记者带着小张的这对姐妹来到贾主任的房间。

贾主任拿出姐妹俩的“SP”数值检测单,妹妹上面的图像有很多线,还有很多红色绿色的柱状图。而姐姐的不仅线少了,柱状图也比较矮和少。

贾主任说:“你看妹妹这个挺花哨吧。这就说明你的SP很强。别看妹妹年龄小,但比姐姐的风险高得多。”

接着贾主任就开始推荐“海洋星虫胶囊”,并称:“七到八个月你就能把病解决掉,以后也不用再吃其他药。只需要9980元就能解决,要不要解决?”

妹妹表示这保健品价格太贵,这对姐妹最终没有同意购买,于是贾主任便非常不耐烦,让记者把她们领了出去。

测量仪器是假的

客户们都测量完“SP”后,记者也想尝试一下。于是便让贾主任的助理给记者戴上测量仪器。测量完毕后,一位助理称记者的“SP”值很低。记者问他自己的“SP”值真的很低吗,该助理回答:“你想高吗?想让你高就会高。”

后来,其他员工七嘴八舌地说道:“这个机器就是假的,你要是有钱,SP值就很高;你要是个穷光蛋,SP值就很低”;“想让你有病你就有病,想让你没病你啥事没有”……

朱福熙、乙晓光晋升上将

中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午4时,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持仪式。

这次晋升上将军衔的是:西部战区政治委员朱福熙、军委联

合参谋部副参谋长乙晓光。

朱福熙、乙晓光军容严整,精神抖擞地来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴上将军衔肩章的朱福熙、乙晓光向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同朱福熙、乙晓光合影。

据新华社

教育部等3部门 退出中小学生交通安全教育活动

近日,教育部和质检总局先后发布通报,宣布退出中国关工委发起的全国中小学生交通安全教育活动。7月29日下午,国家安监总局也宣布退出该活动。

7月29日下午,安监总局发布通报指出,2011年8月31日,中国关心下一代工作委员会会签中华人民共和国教育部、国家质量监督检验检疫总局,联合印发《关于开展“全国中小学生交通安全教育活动”的通知》(中关工委[2011]20号),部署开展全国

中小学生交通安全教育活动。

但近年来,有人以全国中小学生交通安全教育活动办公室名义与社会公司签署合作协议,收取相关费用,从事牟利活动,并产生民事纠纷。我局郑重声明,上述活动违背了活动的公益性原则,未获我局授权,所签协议为无效合同。我局提醒广大企业和个人谨防上当受骗,并声明上述活动与我局无关。经研究,我局决定自即日起退出中关工委[2011]20号《通知》所涉全国中小学生交通安全教育活动。综合

广西警方端掉“地下兵工厂” 缴获大量枪支零部件

7月24日,广西桂林市公安局雁山分局抓获一在逃涉嫌非法制造枪支弹药、网络贩卖枪支弹药的犯罪嫌疑人刘某。

今年5月7日,山东潍坊警方接到举报:某物流公司有一批包裹很可能是高压气枪枪管。民警立即前往该物流公司秘密查扣了该批包裹,开箱检查包裹发现邮寄的是100根枪管。山东警方通过前期侦查,顺利抓获了收货人,通过包裹寄出地,查出桂林市雁山区柘木镇一名湖南籍男子刘某有重大嫌疑。

7月24日中午12时许,桂林市警方先派出两名侦查员化装成收购废品的湖南小贩接近嫌疑人落脚点,另外两名民警守住重要出口,其他人形成围拢之势。随着指挥长一声令下,民警在制枪窝点将刘某成功抓获。当场查获各类子弹数千发、炮弹样品数枚,快递运单128张、运输车辆2台、多张银行卡、转账凭证、大量枪支零部件和制造枪支的工具等物证。现场给人感觉简直就是一个小型“兵工厂”。

综合

天天出彩

福彩 15 选 5 (2016204 期)

中奖号码:3 6 7 13 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0 注 0 元
一等奖 83 注 1916 元

体彩排列 5 (16204 期)

中奖号码:2 4 4 2 4
奖级 本地中奖注数 每注奖金
排列5直选 3注 100000 元

福彩 3D 游戏 (2016204 期)

中奖号码:3 2 9
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 353 注 1040 元
组选 3 0 注 346 元
组选 6 660 注 173 元

体彩 7 位数 (16117 期)

中奖号码:9 4 7 8 5 3 9
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0 注 0 元

体彩排列 3 (16204 期)

中奖号码:2 4 4
奖级 本地中奖注数 每注奖金
排列3直选 708 注 1040 元
排列3组选 657 注 346 元
排列3组选 6 0 注 173 元

福彩七乐彩 (2016088 期)

中奖号码:2 8 10 13 21 24 29
特别号码:16
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2 注 2084335 元
其中复式投注 2 注 4084335 元
二等奖 17 注 21103 元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池31.78亿

体彩大乐透新一期开奖将于今晚进行,目前该玩法奖池高达31.78亿元,亿元巨奖一触即发。上个周六,苏州彩民一人独

擒大乐透2.23亿元巨奖,今晚的开奖中江苏彩民能否再有斩获?敬请关注!

苏缙